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防災対策

平成２７年度
平成２５年度

防犯・交通安全対策

保健・医療サービスや施設の整備

自然環境の豊かさと保全

福祉サービスや施設の整備

雇用対策の充実

学校教育の充実

子育て環境や施設の整備

観光の振興

ごみの収集・処理

下水・排水の処理

ごみ減量化・分別の取り組み

日常の買い物の便利さ

史跡・文化財・伝統芸能の保全

商業の振興

騒音・振動・悪臭など環境対策

公園・緑地・広場の整備

地域の行事・近所づきあい

市街地の街並み整備

鉄道・バスなど交通機関の便利さ

道路の整備

農林水産業の振興

行政・催事情報などの提供

自治会やコミュニティ活動の支援

生涯学習・文化活動や施設の整備

女性の社会参画

スポーツ活動や施設の整備　

国内外との交流　
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※平成２７年度からの実施項目

※平成２７年度からの実施項目
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表３：重要度調査の結果
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公園・緑地・広場の整備
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防災対策
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表４：満足度調査の結果
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❖
日
光
に
対
す
る
定
住
意
向
度
調

　
査
の
結
果
　

　「
住
み
続
け
た
い
」「
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

住
み
続
け
た
い
」
を
合
わ
せ
、
前
回
調
査

の
73‌

％
を
や
や
上
回
る
73
・８
%
の
人
が
こ

れ
か
ら
も
住
み
続
け
た
い
と
答
え
て
い
ま
す
。

　
一
方
、「
住
み
た
く
な
い
」「
ど
ち
ら
か

と
い
え
ば
住
み
た
く
な
い
」
の
合
計
は
、

５
・
１
%
で
し
た（
表
２
参
照
）。

❖
重
要
度
・
満
足
度
調
査
の
結
果

　
自
然
環
境
や
生
活
基
盤
な
ど
、
各
分
野

に
わ
た
る
28
項
目
の
中
か
ら
、
重
要
度
と

満
足
度
を
５
段
階
で
評
価
し
て
も
ら
い
、

そ
の
結
果
を
数
値
化
し
ま
し
た
。
数
値
は
、

「
重
要
・
満
足
10
点
」「
や
や
重
要
・
や
や

❖
調
査
の
概
要

対
象
…
市
内
在
住
の
満
18
歳
以
上
の
方

方
法
…
郵
送
に
よ
る
記
入
調
査

期
間
…
平
成
27
年
５
月
下
旬
〜
６
月
下
旬

配
布
数
…
５
、０
０
０
名（
男
女
各
２
、５

　
０
０
名
）

回
収
数
…
１
、７
３
１
件（
男
性
８
４
５
件
、

　
女
性
８
５
６
件
、
性
別
無
回
答
30
件
）

回
収
率
…
34
・
６
%（
男
性
33
・
８
%
、
女

　
性
34
・
２
%
、性
別
無
回
答
０
・
６
%
）

❖
日
光
に
対
す
る
愛
着
度
調
査
の

　
結
果
　

　「
感
じ
る
」「
や
や
感
じ
る
」
を
合
わ
せ

て
75
・
２
%
の
人
が
日
光
市
に
愛
着
を
感

じ
る
と
答
え
て
い
ま
す
。

　
一
方
、「
あ
ま
り
感
じ
て
い
な
い
」「
感

じ
て
い
な
い
」
を
合
わ
せ
、
６
・
５
%
の

人
が
愛
着
を
感
じ
て
い
な
い
と
答
え
て
い

ま
す（
表
１
参
照
）。

　
市
は
、「
日
光
市
ま
ち
づ
く
り
基
本
条

例
」
に
基
づ
き
、
市
民
と
行
政
に
よ
る
協

働
の
ま
ち
づ
く
り
に
取
り
組
ん
で
い
ま
す
。

ま
ち
づ
く
り
と
は
、
皆
さ
ん
が
「
住
ん
で

よ
か
っ
た
」「
こ
れ
か
ら
も
住
み
続
け
た

い
」
と
思
え
る
取
り
組
み
全
て
の
こ
と
で

す
。

　
そ
の
た
め
に
は
、
市
政
に
関
す
る
市
民

の
意
識
を
確
認
し
、
今
後
も
伸
ば
し
て
い

く
べ
き
点
や
課
題
点
な
ど
、
広
く
意
見
を

取
り
入
れ
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

　
そ
こ
で
、
市
民
の
中
か
ら
無
作
為
に
５
、

０
０
０
名
を
抽
出
し
、
平
成
27
年
度
市
民

意
識
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
し
ま
し
た
。

前
回
の
調
査
は
平
成
25
年
度
に
実
施
し
て

お
り
、
今
回
は
市
町
村
合
併
か
ら
数
え
て

５
回
目
の
調
査
に
当
た
り
ま
す
。

　
今
月
号
で
は
、
全
調
査
項
目
の
う
ち
、

特
に
関
心
の
高
い
と
思
わ
れ
る
項
目
の
結

果
に
つ
い
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。
な
お
、

そ
の
他
の
調
査
結
果
に
つ
い
て
は
、
市

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
掲
載
し
て
い
ま
す
。

満
足
５
点
」「
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
・

普
通
０
点
）「
あ
ま
り
重
要
で
は
な
い
・

や
や
不
満
-5
点
」「
重
要
で
は
な
い
・
不

満
-10
点
」の
合
計
を
、全
回
答
者
数
で
割
っ

た
値
で
す
。

　
重
要
度
調
査
で
は
、「
防
災
対
策
」「
防

犯
・
交
通
安
全
対
策
」「
保
健
・
医
療
サ
ー

ビ
ス
や
施
設
の
整
備
」
な
ど
が
高
い
数
値

と
な
っ
て
い
ま
す
。
ま
た
、
全
項
目
で
マ

イ
ナ
ス
点
が
な
い
こ
と
か
ら
、
全
て
重
要

性
が
あ
る
と
判
断
で
き
ま
す（
表
３
参
照
）。

　
満
足
度
調
査
で
は
、「
ご
み
の
収
集
・

処
理
」「
自
然
環
境
の
豊
か
さ
と
保
全
」「
ご

み
減
量
化
・
分
別
の
取
り
組
み
」
な
ど
が

上
位
に
上
が
っ
て
い
る
一
方
、　「
鉄
道
・

バ
ス
な
ど
交
通
機
関
の
便
利
さ
」「
雇
用

対
策
の
充
実
」
な
ど
が
マ
イ
ナ
ス
評
価
と

な
り
ま
し
た（
表
４
参
照
）。

表１：愛着度調査の結果

表２：定住意向度調査の結果

※平成25年度は愛着度調査未実施のため、前々回と比較
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